

小草的四季

小记者:李甜果 编号:175280
学校:西华县昆山学校四(1)班

在我们的校园里有两个大草坪,可爱的小草宝宝就住在里面。

春天,小草宝宝露出了小脑袋,穿上了春姑娘送来的绿衣服。它们手牵着手肩并肩,打扮着校园,给校园增添了绿色,校园显得更加美丽了。

夏天,小草宝宝长高了,衣服更绿了。远看,校园里好像铺上了绿色的地毯,近看,风

姐姐轻轻一吹,小草宝宝点点头,好像在跳舞呢?

秋天,小草宝宝想换衣服了,便穿上了秋婆婆送来的黄色衣服,显得更美丽了!突然秋风一吹,吹落了这件黄衣服,校园里就像铺上了一地金子。

冬天,小草宝宝怕冷,在地下不敢出来了,躲在地下睡大觉,在大地的怀抱里孕育着明年的新生命。

我爱你,小草宝宝,因为你是我们校园里的四季。

续写《龟兔赛跑》

小记者:王怡君 编号:175289
学校:西华县西关小学三(1)班

自从上次输给了乌龟,兔子心里很不服气,经常想:上次是我太大意了,所以才会输给乌龟。

有一次兔子又来找乌龟,说:“乌龟,咱们再比一次吧!”“好啊,怎么比?”乌龟问。兔子说:“咱们就比谁先到家吧。”乌龟说:“什么时候开始比呀?”兔子说:“3天后的下午。”说完,兔子就走了。

很快,兔子和乌龟再次比赛赛跑的消息

又传遍了整个森林。这3天里,兔子很刻苦地练习着。3天后,兔子和乌龟先后来到了出发点,森林里的动物都来看它们再次比赛了。“三、二、一,开始!”随着裁判小鸟的一声令下,只见兔子飞快地往家跑,可是乌龟却一动不动,过了一会儿它开始往壳里缩。看到乌龟一动不动,兔子气喘吁吁地跑回原地说:“你为什么不跑呀?”乌龟说:“我已经到家了呀!”这一次兔子又输了。

兔子心想,我现在才明白原来乌龟的壳就是它的家呀!我以后要多读书才行呀!不能只想赢。

老师的爱

小记者:王艺霖 编号:175330
学校:西华县西关小学五(1)班

在我们成长的时候,
老师陪伴着我们。
我们像花朵一样成长,
而老师像园丁培育着我们。

老师的爱是一把伞,
为我们遮风挡雨。
老师的爱是一缕春风,
温柔地吹绿了我们知识的荒原。
老师,你的无私奉献我们看在眼里,您的不求回报我们记在心里。
老师,谢谢您

文明只差一步

小记者:李梦怡 编号:175351
学校:西华县明德学校五(2)班

一天下午,小亮和小娟放学回家,路过一个美丽的公园。他们走着走着发现一个垃圾箱。垃圾箱的周围满是垃圾,易拉罐、瓜果皮、剩饭、剩菜应有尽有,苍蝇嗡嗡叫,离老远就能闻到一股使人作呕的臭味。

小亮和小娟看到这幅景象,很不高兴,小娟指着这个垃圾箱说:“谁那么没有公德呀,把垃圾扔得到处都是,只要往前一步,垃圾就会扔进去了。”小亮说:“是呀,什么人这

么不自觉,把这么美丽的景色都破坏了。”小娟一边把地上的香蕉皮扔进垃圾箱,一边对小亮说:“我们一起把垃圾捡起来吧!”等到他们把地上的垃圾捡完,天都快黑了。小娟说:“垃圾捡完了,我们回家吧。”小亮说:“别急。”只见他从书包里拿出纸和笔,在纸上写了“文明只差一步”几个大字。之后他把这张文明标语贴在了垃圾箱的“身上”。小娟说:“你真棒!能想出这么好的办法来!这样,应该不会再有人乱丢垃圾了吧?”

(辅导老师:李红)



猴子

小记者:傅禹睿 编号:175076
学校:西华县实验小学二(2)班



牡丹



过年

小记者:王思琴 编号:175120
学校:西华实验小学五(4)班

小记者:孟星宇 编号:175038
学校:西华实验小学二(4)班



昆山学校跳绳比赛乐翻天

为庆祝新年,促进“阳光大课间”体育活动的开展,丰富校园文化生活,近日,西华县昆山学校举行了中学部和小学部跳绳比赛,大大增强了学生对体育的兴趣和爱好。
晚报记者 张志新 通讯员 任冬梅 李艳 摄



西关学校举行文艺会演

近日,西华县西关小学举行文艺会演,全校1000多名师生共庆新年的到来。
晚报记者 张志新 通讯员 李素平 摄